

# 三位女性精英 狱中遭非人摧残

（明慧网通讯员安徽报道）“头抬不起，眼看不见，腿不能走”——这是朱维英的儿子到安徽宿州第三女子监狱探监时，看到的母亲的悲惨状况，当时他母亲朱维英是被人用担架抬出来相见的。监狱头目还说：什么条件都够保外就医了，但不“转化”不行。

朱维英原是合肥梅山饭店经理，因修炼法轮功被非法判刑。在安徽宿州第三女子监狱，遭到严重迫害的法轮功学员还有安徽建工学院副教授吴晓华、合肥中级人民法院一级法官黎梅，她们都是因拒绝“转化”，被迫害出严重病症，监狱至今不让她们保外就医。

“转化”，是中共逼迫法轮功学员放弃“真善忍”信仰的一个“术语”。中共将法轮功学员关押在监狱、劳教所、看守所、洗脑班里，百般折磨，唯一目的，就是“转化”。按他们的说法，杀人放火不管，就是不能信“真善忍”。

## 饭店经理朱维英被迫害致失明不能行走

朱维英，女，六十岁左右，

原合肥梅山饭店经理。二零零二年五月，她被非法劳教两年，并被非法延期三个月。

二零一一年六月，朱维英与法轮功学员郑德明同时被绑架。合肥庐阳区法院很快对朱维英秘密非法判刑。庐阳区公安局、检察院及法院都故意不给她家人任何消息。

朱维英被劫持到安徽宿州第三女子监狱后，因拒绝所谓“转化”，已被迫害的再度失明，无法行走。

## 大学教授吴晓华被迫害致不能行走

安徽建工学院副教授吴晓华，曾被中共绑架十二、三次，曾多次被长年关押精神病院迫害。她最近一次被绑架发生在二零一零年七月二十二日，并再次被劫持到合肥市精神病医院迫害，后被中共秘密非法判刑，被劫持到安徽宿州第三女子监狱，现已被迫害致不能行走，大小便失禁。

吴晓华现年约五十七岁，合肥市安徽建工学院环境艺术系副教授。吴晓华教授被关入精神病院迫害一案引起国际上的关注，

同时也是联合国“任意拘留问题工作组”关注的案件之一。该工作组于二零零四年九月访问中国时，吴晓华是该工作组列出的被迫害者名单上的一个。但是，中共政府既不提供关于吴晓华教授的最新情况，也不让工作组与吴教授见面。

## 一级法官黎梅被迫害致腹水 进食困难

黎梅，女，五十多岁，合肥市中级人民法院一级法官。在安徽宿州第三女子监狱遭到残酷折磨，现被迫害致进食困难，无法排便，腹部出现肿块，并腹水。这样，她还每天被逼罚站，身体遭受摧残，极度虚弱。

黎梅作为一名法官，刚正不阿、为民做主、惩恶扬善，具有一副侠义心肠，在单位里是同事公认的好人，被访民誉为“黎青天”。她时时按照法轮大法“真善忍”的要求修心向善，悲天悯人，经常救济帮助困厄之人。二零零八年有一天在黎梅下班途中，一乞讨的中年男子病倒在路边、奄奄一息，艰难的向行人祈求帮助，然而来来往往的路人却对此视而不见，置之不理。见此

情景，善良的黎梅噙着泪水将乞丐搀扶起，叫出租车将他带到家中，让他洗净污秽的身体，还请来医生给他打针开药。在黎梅的精心照料下，乞丐很快康复了。离开黎梅的家时，乞丐痛哭流涕，对着黎梅一遍又一遍的说：你就是我的再生父母啊。

然而她却因为修炼法轮功，于二零零八年六月十二日合肥市“六一零”（中共专事迫害法轮功、凌驾于法律之上的非法机构）、政法委、公安局等十人闯入她位于中级法院宿舍的家中将她绑架，劫持到安徽省南湖劳教所农场非法劳教一年。冤狱期满后，因她不放弃“真、善、忍”信仰，又被绑架至合肥市翡翠园宾馆洗脑班迫害，仍改变不了她的正信，恶人又将其转至合肥市清风苑宾馆洗脑班、合肥市第二看守所。

二零零九年十二月八日，合肥市“六一零”与瑶海区公检法相互勾结，对黎梅非法庭审，第二天即非法宣判五年徒刑。二零一零年二月二十三日被劫持到安徽宿州第三女子监狱。

## 吉林市工程师面临非法庭审

（明慧网通讯员吉林省报道）被吉林市警察伙同恶人绑架的工程师常实，只是因为买、卖了两部有发彩信功能的手机，就被非法关押了八个多月，目前面临非法庭审。

原吉林市电信局工程师常实，在二零一二年八月九日中午，在自家楼下，被吉林市丰满分局江南派出所警察伙同长虹社区恶人绑架。警察连打带拽的将他塞进警车。另有七、八个人冲上楼去，用从常实身上抢来的钥匙打开屋门，进屋就凶狠的一脚把常实的妻子张敬东踹倒，连同十九岁的女儿常慧莹同时绑架。

常实的妻子张敬东被非法关押在吉林市拘留所，仅十多天，就被迫害得生命垂危。恶警将挂着氧气袋的张敬东送往长春女子

劳教所。因身体状况，劳教所拒收，回到家中。

常实十九岁的女儿常慧莹，被劫持到沙河子洗脑班强迫洗脑迫害。十九岁的女孩被迫害二十多天后，才被放回家，身心遭受了摧残。

常实被绑架后，恶警为了逼他承认卖了十四部手机，往常实的鼻子里灌芥末油进行迫害。常实被非法关押在吉林市看守所已八个多月了。

吉林市丰满区公安分局构陷要给常实非法判刑。二零一三年二月二十八日吉林市丰满区检察院将常实的所谓案卷以“证据不足”（常实根本就没犯法）第二次退回给丰满区公安分局。

丰满区公安分局拒不放人，图谋继续迫害。主管常实案卷的



图：原吉林市电信局工程师常实和家人

恶警代友新拼凑材料，于三月二十一日从新上报到丰满区检察院。为此，家属聘请了律师控告

迫害常实的恶人，强烈要求无条件释放常实回家。